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ِ هٌبست ثٌَیسیذ.1  ( دسجبی خبلی عذد یب کلو

ٝ ی  ْ د٘جبِٝ ی  nاِف( اٌش رّٕ ٖ ثشاثش ثب ػذد .................. ٔی ؿٛد.  3n-7ا ٝ ی ؿـٓ آ  ثبؿذ رّٕ

 ثشاثش ثب .................. اػت. 2n-5ة( رّٕٝ ی ٟ٘ٓ ػجبست 

 ٝ ٚ nح(رّٕ ْ د٘جبِٝ ی     ...   ثشاثش ثب ........................ اػت.  -1ٚ  3ٚ  7ٚ  11ا

 .  ػذد .................. اػت.  3 ت(ضشیت ػذدی ػجبست

  ث( ضشیت ػذدی ػجبست 

9
 ػذد .................  اػت.   

ٝ ی   ثب ..................  ٞؼتٙذ.   4 ٚ  3د( دٚ رّٕ

 ػذد .................... اػت.  5    2  ثٝ اصای    7   3 س(ٔمذاس ػذدی ػجبست  

(  )ح( ٔمذاس ػذدی ػجبست رجشی  (  )  ثشاثش ثب ػذد ............... اػت. 1        4  ثٝ اصای    2 

ٜ ػبق خ ٗ ثٝ ا٘ذاص ٜ  x(ٔحیظ ٔخّج ٔتؼبٚی اِؼبلی  ثٝ كٛست ػجبست رجشی .......................... اػت.   3yٚ لبػذ

ٝ اصای ثؼضی اص ٔمبدیش ػذدی ثٝ تؼبٚی ػذدی تجذیُ ٔی ؿٛد ..........د ٜ ٔی ؿٛد.( یه تؼبٚی رجشی ث  .... ٘بٔیذ

(5  3  2)4(ػجبست ر ٝ  اػت. 15  7  12   داسای ....................... رّٕ

 4،  7،  12،  19رّٕٝ ی دٞٓ اٍِٛی ػذدی ٔمبثُ ثشاثش ثب ............... اػت.         ..... ،  (س

ِ صحیح سا اًتخبة کٌیذ.2  ( گضیٌ

 ( وذاْ رّٕٝ ٞبی صیش ٔتـبثٝ ا٘ذ ؟  1/2

aوaد(             -ab3-   ٚa3ة(                 b3  ٚa3اِف(   33 د(                  2
8
a

  ٚa3   

( حبكُ ػجبست 2/2   baba 23223  : ثشاثش اػت ثب 

  -b+a 12د(                                      bد(                    b +a12ة(                        -b7اِف(   

 اْ ػشی اػذاد صیش وذاْ اػت؟        n(رّٕٝ ی 3/2

                                                                                                                           ٚ ...39 ٚ34  ٚ29  ٚ24  ٚ19  ٚ14 ٚ9 

 5  4د(                          5  4 د(                      4  5 ة(               4  5اِف( 

 ثبؿذ رّٕٝ ی ٞـتٓ آٖ وذاْ اػت؟       1  3اْ د٘جبِٝ ای n(اٌش رّٕٝ ی 4/2

 2د(                                   25د(                               10ة(                      23اِف(   

 وذاْ اػت؟ 4  7(اختلاف رّٕٝ ی یبصدٞٓ ٚؿـٓ د٘جبِٝ ی 5/2

 35د(                                111د(                               38ة(                        73اِف( 

 ثشاثش اػت ثب :  yٚ ػشم  xٔزٕٛع ٔحیظ ٚ ٔؼبحت ٔؼتغیّی ثٝ عَٛ 

xy( اِف x y                                 ة )xy x y 2  

xy( د x y 2 xy( د                                2 xy2 

 ًوًَِ سَالات فصل سَم
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 ٔتـبثٝ اػت؟  x3وذاْ یه اص ػجبست ٞبی رجشی صیش ثب رّٕٝ ی 

x( اِف

5

( د         xy2( ة                
x4
 x9( د         7

 (ٔؼبدِٝ ٔشثٛط ثٝ ٔؼئّٝ صیش وذاْ اػت؟6/2

 ثشاثش آٖ ػذد ؿذ آٖ ػذد وذاْ اػت؟(3ٚاحذ وٓ وشدٜ ایٓ حبكُ  5ثشاثش ػذدی 8)اص             

8  5اِف( 5  8 ة(           3  5  8د(           3  8  5د(          3   3     

ٜ ؿذٜ ػجبست  7/2  وذاْ اػت؟    2      5(ػبد

 6x+2yد(                     6x+3yد(                       5x+2yة(                          xy9اِف(

x                                                                                وذاْ اػت؟ xثٝ تؼبٚی سٚ ثٝ سٚ، ٔمذاس  x


 

3 7
2 1 3 6 

1 )

7
5         2 )

11
5         3 )3            4 )5 

)لشیٙٝ ی ػجبست  )x a y  3 2  وذاْ اػت؟  5

1 )( )x a y   3 2 5                           2 )( )x a y  3 2 5  

3 )( )x a y  3 2 5                            4 )( )x a y 3 5 2  

 

ُ کٌیذ.(3                                                                                                                     عجبستْبی ججشی  صیش ساسبد
      

                                                                                                                               
 yxyx 171512   

                                                                                                                                  baba 526343 

                                                                                                                 baba 7)8()7()3( 

                                                                                                                      6  7  2(3   )   

                                                                                               9(      1)  6 (2  5)  16   

                                                                                                               8(  3 )  4( 2  5 )   

         p ( )p t t t       3 5 7 6 5 14 9 
(x y) x y   3 2 6 

               

  .( جذٍل ّبی صیش سا کب هل کٌیذ4

                                                                                                      3             2            0          1-             x              

                                                                                                                                                            7-x4                                                                     
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                                                                                             4               2               2-             3-          x  

                                                                                                                                                                         8+x 2-   

 (ػجبستٟبی ولأی صیش سا ثٝ رجشی ثٙٛیؼیذ.5

ٓ ػذدی ثش ٞـت ُ تمیؼ ٝ ثشاثش ػذدی                                           ٞفت ٚاحذ ثیـتش اص حبك  ٘ٝ تب وٕتش اص ػ

 پٙذ تب ثیـتش اص حّج ػذدی                                              ؿؾ تب ٚاحذ وٕتش اص ٘لف ػذدی 

 ثذػت آٚسیذ.        ٔمبدیشدادٜ ؿذٜ رجشی صیش سا ثٝ اصای ٟبیاس ػذدی ػجبست(ٔمذ6

                                                        -2     1                                                          (2   )     
 

                                                2( 3  2   )                                   -1     1

2
      0       

 

                                                
5  7
2  1

                                                  3        5          

 

                                                          (5  4 )                                             4       3      
   

ٜ وٙیذ(  (7    ٔمذاس ػذدی ػجبستٟبی رجشی صیش سا ثٝ اصای ٔمبدیشدادٜ ؿذٜ  ثذػت آٚسیذ.  )اثتذا ٞشػجبست سا ػبد

                                                                 3                                           ;  5(  3)  2(3  1)  

 

 
                                                               6(2   )  4(3  5 )                                           5   

 

 

xٔمذاس ػذدی ػجبست صیش سا ثٝ اصای (8  3  ٚy   حؼبة وٙیذ. 4

x

x y

 



8 3
5 2   

                                                             

 هعبدلات صیش سا حل کٌیذ(9  

          2=5-7 xx                             6+x4;2-x5                                       10-x3;x8   

 

                        1825  xx                    9423  xx                                  624  xx 
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                     xx 4572                            1719  aa                   58153  xx 
 

 

            
8  3

5
 

3  5

2
                            

  1

3
   3                      

4  6

2
 3  11  2  

 
 

ٖ ثٝ فشٚؿٙذٜ داد ٚ  5200دفتش صٝ   7( ٔیٙب ثشای خشیذ 10  ٖ پغ ٌشفت . لیٕت ٞش دفتش صٝ  300تٛٔب تٛٔب

 صمذس اػت ؟

ٝ ٌُ سص  9( صٞشا ثشای خشیذ 11 ٖ دیٍش ٘یض ثٝ پش داصد  800تٛٔبٖ ثٝ فشٚ ؿٙذٜ داد ٚ لشاس ؿذ 10000دػت تٛٔب

ُ صمذس اػت    ؟لیٕت ٞش دػتٝ ٌ

كفحٝ ثب لی ٔب٘ذ اٚ صٙذ سٚص ٔغبِؼٝ  12كفحٝ ٔغب ِؼٝ وشد 14ٚكفحٝ ای سا سٚص ی  180( فبعٕٝ یه وتبة 12

ٜ اػت ؟     وشد

 

ُ پٙذ ثشاثش ٕٞبٖ ػذد ؿذٜ اػت آٖ ػذد صیؼت؟13 ٜ ایٓ حبك ٓ وشد  (اص صٟبس ثشاثش ػذدی  دٚاصدٜ ٚاحذ و

 
 

یٓ وٙیٓ وٛصىتشیٗ لؼٕت ثشاثشصٝ ػذدی تمؼ 2ٚ4ٚ6ساثٝ ػٝ لؼٕت ٔتٙبػت ثب ػذدٞبی  72(اٌش ػذد 14

 اػت؟

 

ٝ ػذد صٚد ٔتٛاِی 15  آٖ اػذاد وذأٙذ؟ ؿذٜ اػت 270( ٔزٕٛع ػ

 
 

ٝ ٔمذاسی اص 9  8(ٔمذاسػذدی ػجبست 16  ؿذٜ اػت؟ 3ثشاثش ثب    ثٝ اصای ص

 
 

2  رٛاة ٔؼبدِٝ ی    ;3یب آ( 17

3
 
  1

5
 

1

15
 اػت ؟ صشا؟ 

 

 

xآیب (18  رٛاة ٔؼبدِٝ ی  2
x x

/
 

 
3 5 7

3 5
2  ٔی ثبؿذ؟ صشا؟ 3

 


